

炒家坐地起價爭拗報警求助

iPhone4S開售

轉手賺2千

iPhone 4S香港行貨昨日正式開售，再次引起搶購熱潮，吸引大批炒家雲集中環國金香港蘋果總店內外。推出銷售的iPhone 4S在開售後兩小時火速售罄。按估計約售出五千五百部iPhone 4S，若傳聞16GB 4S以七千元搶機價計算，炒賣利潤總額估計達一千一百萬元，難怪引起全城瘋狂，甚至有排隊黨「講唔掂數」，取走手機逃之夭夭，要警方介入。

本報記者 梁世華 夏盧明 實習記者 胡然然

十萬元。

水貨商稱被搶15部新機

昨日更有排隊黨與水貨商因酬金問題要報警處理。昨日有四名非洲裔青年本已答應水貨商以二千元的酬勞排隊購買五部16GB iPhone 4S，但之後眼看利潤不斷上升，四名男子當場提出贖回手機，放棄原本的酬金。但水貨商則堅持雙方事先已訂立口頭協議，拒絕退還貨物。雙方爭持不下，四名男子即場搶走十五部手機逃之夭夭，水貨商老闆無奈之下只好報警求助。

除了炒家，不少個別行動的買家都收穫甚豐。排頭位的謝先生是一位十八歲學生。他與其他六位朋友排隊四天，每人均購買上限五部電話，全部用作炒賣用途，稍後會拿往店舖轉售，轉售價格不方便透露。

張先生購買了五部手機後，即場向內地買家以每部約六千五百元放售。他表示內地人士都以人民幣作交易，即場獲利人民幣七千五百元，折合約九千二百港元。

在討論區有人表示，目睹有排隊人士向「收機佬」問價，有人開價五千五百元收16GB，怎料被另一收機人士「搶生意」，加至七千元，最後排隊黨將三十七部iPhone 4S以七千元賣給該名收機人士，轉手賺七萬四千元。

一間手機店負責人黃先生坦言早有部署，除了事前安排了人手在門外排隊輪候買新手機外，又在現場向購得手機的人士提出收購，一個早上已經收購了二百九十八部手機，扣除每部手機約四百元至五百元的排隊費之後，淨賺約三

真正用家買不到 蘋果迷批益炒家

【本報訊】昨日香港iPhone 4S開售，有來自深圳的內地客站在出口，苦尋兩小時買到心頭好。

由於排隊炒賣黨猖獗，許多蘋果迷反而不能買到心頭所愛。

自稱「理性蘋果迷」的王先生（圖）來自深圳，他表示，自己前晚六點趕到此處排隊，但未能趕上蘋果公司截龍位。他只得在昨天早晨六點半趕到現場出口位置，手持寫有「求 iPhone 4S」字樣的iPad，現場買機自用。他從早晨六點半等到快九點，終於以六千三百港元的價格收到一台白色iPhone 4S。

王先生說，這個價格比蘋果專賣店的官方售價高一千二百多元，但在他的預算之內，雖然自己心儀的是黑色iPhone 4S，總算有好過無。他指責蘋果公司考慮不周全，不應只考慮到香港人來購買，還應想到會有很多內地買家和炒家。王先生表示，每人限買五部實在太多，他認為每人限買兩台對於普通自用者來說絕對足夠，蘋果公司此舉讓炒

家得益，反而使真正的蘋果迷買不到心儀手機。

王先生自稱是設計師，喜愛蘋果產品，家中不僅有iPad，還有一部桌式的MAC機。



高價回收港行iPhone 4S
16GB 32GB 64GB
HK\$6,100起 HK\$6,900起 HK\$7,700起
程生：6291 6443



▲首批購得蘋果iPhone 4S手機的顧客向傳媒展示手機
新華社



▲身着紅白間條衫的男子僱非洲裔人士排隊買機，後因佣金問題產生爭執，警員到場調查，該男子稱被搶走十五部電話
本報攝

排隊黨即場「拉俠」 利誘記者加入搵食

【本報訊】iPhone 4S香港行貨開售掀起全城瘋狂炒賣熱潮，在中環的蘋果旗艦店，本報記者現場直擊，排隊黨不放過任何搶購iPhone 4S的機會，即場「拉俠」找人加入排隊黨，甚至有排隊黨向本報記者「開價」，利誘加入排隊行列買手機！

蘋果狂熱粉絲和排隊黨自本周二起，已在蘋果香港旗艦店所在的中環國際金融中心商場外排隊，直至昨日早晨七時，才正式開售。本報記者昨晨六時四十五分抵達國金中心對出天橋，現場排隊秩序尚算良好，人龍在鐵馬圍起的大約四十四個「鐵籠」內等候，每個「鐵籠」約有二十五人。不過，蘋果規定每人限購五部iPhone 4S，為了可以多買幾部電話，有排隊黨不惜現場「拉俠」。

本報記者在場採訪iPhone 4S搶購潮時，一名在「鐵籠」內年約二十歲的男子，突然向本報記者搭訕稱，他與朋友所在的「鐵籠」內有一個名額空出，要求記者加入排隊，幫忙多買五部iPhone 4S手機。他說與三至五名朋友一起排隊，自稱手機是買來自用，但說會用盡限額每人買五部手機。

當記者告訴他，自己有採訪任務在身，不能夠放下工作，該男子竟即時亮出一千元現鈔，笑着說記者不應錯失賺錢良機：「返工邊好得過賺呢個呀！企個零鐘，就一千蚊嘅！」當記者問他，該個突然空出的位置原本是什麼人在排隊，他笑而不語，只不停催促記者進入「鐵籠」，快快加入排隊黨。

iPhone 4S官方售價五千零八十八元，若以現場炒價最高叫至七千元計算，每部手機轉手即大賺約二千元，用盡限額買足五部手機，帳面獲利近一萬元。該名向記者出價一千「拉俠」的男子，扣除聲稱給記者的「工錢」一千元，還可淨賺近九千落袋，生意經實在精明。



▲炒家在蘋果店外即場收購新手機
本報攝

中通社

嫌iPhone 4S賺得少 有炒家等炒iPhone 5

【本報訊】昨日先達廣場人頭攢動，各路炒家絡繹不絕，幾乎每個商舖門口都掛着「高價收機iPhone 4S」、「現貨特價iPhone 4S」等廣告。有炒家抱着十多台iPhone 4S開價出貨；同時，也有許多買機自用的消費者詢問價錢，其中約三成為內地人。

早先有消息稱，國金蘋果旗艦店員透露當晚蘋果網上店可以用iReserve訂購iPhone 4S。記者查詢到發售前一天iPhone 4S 16GB網上報價約七千三百元左右，而昨日中午iPhone 4S 16GB在先達的零售價僅為六千七百元左右，差價達六百元。記者詢問商家是否因爲此消息導致iPhone價格跳水，店員支吾以對表示不清楚。

楊先生之前在「3」訂了一部iPhone 4S合約機昨日去旺角取機，想在先達看看是否能以合適的價格出貨小炒一把，但是市場出貨價格令他不是很滿意。他說：「價格咁低不如自用啦！」楊先生目前用iPhone 4，記者詢問他，買了新機舊機會如何處理？楊先生說，如果價格不合適，iPhone 4S出不了手，就會留給家人用。他認爲，Apple應該打壓黃牛黨，更加限制購買數量。他希望蘋果公司能加大iPhone 4S的供應量，以滿足消費者的需求。

有炒家向記者透露，今次不準備炒iPhone 4S。他表示，曾經炒過iPhone 4，每部賺二千元左右，但是這次新機的利潤並沒有舊機高，所以並不打算炒，但會考慮買一部自用。記者詢問爲何今次新機利潤較低，他回答說，可能是因爲今次新機供貨量相對較足，而且有一部分已經有iPhone 4的消費者並未打算換新機，故導致炒賣利潤較低。他表示自己會考慮炒iPhone 5。他稱，iPhone 5才是iPhone 4的新一代，肯定會比iPhone 4S吸引，看好利潤會更大。

有剛在先達買了三部iPhone 4S的內地買家向記者表示，他住深圳，來往很方便，所以過來香港買iPhone 4S。記者問iPhone 4S是自用還是轉手，他表示是朋友託他來買的。不過，他補充說，就算去華強北轉手都賺啦！

